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 Pad otkupne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma u odnosu 
na prethodni period zabeležen je u 
klanicama na području zlatiborskog regiona. 
Naime, odgajivači su za otkupljenu telad 
mogli dobiti 750 din/kg. Na pijaci žive stoke 
u Užicu došlo je do pada prodajne cene 
krava za klanje, jer je u sedmici za nama za 
ovu kategoriju goveda trebalo najčešće 
izdvojiti 290 din/kg. 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona evidentiran je pad otkupne cene 
tovnih bikova SM rase telesne mase preko 
500 kilograma, jer je u sedmici za nama 
dominirao iznos od 450 din/kg. Obim 
ponude bio je prosečan, a otkup slabiji 
nego prethodne sedmice. 

Dominantna otkupna cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 800 din/kg u klanicama na 
području braničevskog regiona tokom prve 
sedmice marta. Otkupna cena krava za 
klanje SM rase, takođe se nije menjala u 
odnosu na poslednju sedmicu februara, 
pošto je dominirao iznos od 240 din/kg. 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona otkupljivali su u period od 2. do 8. 
marta 2026. godine tovne bikove SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 440 din/kg i krave za 
klanje SM rase po dominantnoj ceni od 240 
din/kg, kao  i u prethodnom periodu. 

Za otkupljenu tovnu junad telesne 
mase preko 480 kilograma odgajivači su  
protekle sedmice dobijali 450 din/kg od 
strane klaničara na području južnobačkog 
regiona. Obim ponude i otkupljenih grla bio 
je srazmeran. 

Uprkos dosta slaboj ponudi tovne 
junadi na području srednjebanatskog 
regiona cena se nije menjala u odnosu na 
prethodnu sedmicu, pošto je dominirao 
iznos od 480 din/kg. 

U klanicama na području raškog 
regiona, tekođe nije bilo promene otkupnih 
cene teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma, tovnih bikova telesne mase 
preko 500 kilograma i krava za klanje SM 
rase, a i  ponuda ovih kategorija goveda 
bila je na prošlonedeljnom nivou. 
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U klanicama na području Niša i 
ostalih mesta ovog regiona zabeležen je 
pad otkupne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma. Dominantna 
cena iznosila je 300 din/kg protekle 
sedmice. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma bila 
je niža u odnosu na poslednju sedmicu 
februara u klanicama na području 
jablaničkog regiona, pošto je iznosila 
250 din/kg. Sem prasadi, zabeležen je i 
otkup tovnih svinja telesne mase preko 
120 kilograma, kod kojih je dominirao 
iznos od  200 din/kg, kao i prethodne 
sedmice. 

Niža je bila otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma i u 
klanicama na području južnobačkog 
regiona, jer je u sedmici za nama 
dominirao iznos od 270 din/kg. Otkupne 
cene tovnih svinja su bile identične 
prošlonedeljnim i varirale su od 140 din/
kg do 160 din/kg u zavisnosti od 

kategorije i kvaliteta tovljenika. 
Pad otkupne cene prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma zabeležen 
je i u klanicama na području raškog 
regiona. Naime, u sedmici za nama 
dominirao je iznos od 220 din/kg. Sem 
prasadi klaničari su otkupljivali obe 
kategorije tovnih svinja i krmače za 
klanje, ali su otkupne cene ostale 
nepromenjene u odnosu na prethodni 
period. 

Na pijaci žive stoke u Loznici došlo je 
do pada prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma. U sedmici 
za nama dominirao je iznos od 300 din/
kg. I u klanicama na području 
Podrinjskog regiona evidentiran jepad 
otkupne cene prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma na dominantnih 300 
din/kg. Niža je takođe bila i otkupna 
cena tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma, jer je dominirao iznos 
od 150 din/kg, jer je ponuda bila dosta 
bolja od tražnja protekle sedmice. 

Niža otkupna cena prasadi na prodajnim  
i otkupnim mestima na području Srbije  

Skuplja jagnjad i jarad  
na području Kraljeva  

Reporteri STIPS su zabeležili rast 
prodajnih cena jagnjadi i jaradi u odnosu 
na predhodni period na pijaci žive stoke 
u Kraljevu. Naime i kod jagnjadi i kod 
jaradi je dominirao iznos od 420 din/kg. 
Osim njih mogli su se pazariri ovce i 
ovnovi za priplod ali su cene zadržale 
prošlonedeljni nivo. Obim prodatih grla 
bio je dosta slab. 

Jagnjad su bila skuplja protekle 
sedmice i na pijaci žive stoke u Užicu, jer 
se prodaja ove kategorije ovaca odvijala 
najčešće po ceni od 420 din/kg, uz 
prosečnu ponudu i prodaju. 

U klanicama na području Šapca i 
okolnih mesta na području mačvanskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
jagnjadi, pošto je u sedmici za nama 
dominirao iznos od 450 din/kg. Ponuda 
grla bila je dobra ali je obim otkupa bio 
slabiji nego prebhodnih nekoliko 
sedmica. 

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
jagnjad po dominanatnoj ceni od 500 
din/kg i ovce kod kojih je dominirao 
iznosi od 200 din/kg. Identične su bile 
cene istih kategorija ovaca i na pijaci žive 
stoke u Požarevcu uz prosečnu ponudu 
tokom prve sedmice marta. Otkup grla 
bio je slab. 

Na pijaci žive stoke u Čačku mogla 
su se pazariti jagnjad po dominantnoj 
ceni od 450 din/kg i ovce kod kojih je 
dominirao iznos od 170 din/kg. Nije bilo 
značajne promene u pogledu ponude i 
traženje u odnosu na prethodni period. U 
klanicama na području moravičkog 
regiona izostao je otkup jagnjadi, jaradi i 
ostalih kategorija ovaca tokom protekle 
sedmice. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Na gazdinstvima na području Loznice 
evidentiran je rast cene lucerkinog sena u 
balama u odnosu na prethodni period, pošto 
je dominirao iznos od 34 din/kg. U silosima 
se i protekle sedmice mogla pazariti pšenica 
upakovana u džakove od najčešće 50 
kilograma po dominantnoj ceni od  22 din/
kg i kukuruz okrunjen prirodno sušen u 
rinfuzu po ceni od 25 din/kg, 

Pad prodajnih cena pšenice i 
kukuruza okrunjenih prirodno sušenih 
upakovanih u džakove najčešće od 50 
kilograma, zabeleen je na području Šapca, 
pa je kod pšenice dominirao iznos od 25 
din/kg, a kod kukuruza 26 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Čačka, protekle su se sedmice, 
mogli pazariti sojina sačma po dominantnoj 
ceni od 110 din/kg, suncokretova sačma za 
50 din/kg i lucerkino brašno kod kojeg je 
takođe, dominirao iznos od 50 din/kg. Na 

gazdinstvima u okolini ovog grada moglo se 
kupiti lucerkino seno u balama po 
dominantnoj ceni od 25 din/kg, kao i 
prethodne sedmice. 

Nije bilo promene ni na području 
Kikinde, pošto je na gazdinstvima u okolini 
dominantna cena lucerkinog sena u balama  
i kukuruza okrunjenog prirodno sušenog u 
rinfuzu iznosila 35 din/kg, 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kragujevca protekle su se sedmice u   
maloprodajnim objektima na području ovog 
grada mogli pazariti sojina sačma po 
dominantnoj ceni od 110 din/kg, 
suncokretova sačma za 58 din/kg, kukuruz 
okrunjen prirodno sušen po ceni od 36 din/
kg, pšenica po ceni od 35 din/kg i stočno 
brašno po ceni od 34 din/kg. 

Lucerkino seno u balama zadralo je 
cenu od 35 din/kg na gazdinstvima u okolini 
Pirota. 

Agroinfo vest 
Ministarstvo poljoprivrede saopš�lo je juče da je počela javna rasprava o Predlogu strategije poljoprivrede i 

ruralnog razvoja Srbije za period od 2026. do 2034. godine, koja će traja� do 30. marta. Primedbe, predlozi i 

suges�je na predloženi dokument mogu se dostavi� Ministarstvu elektronskim putem, na imejl adresu strategi-

japoljoprivrede@minpolj.gov.rs, uz naznaku: ”Za javnu raspravu o Predlogu strategije poljoprivrede i ruralnog 

razvoja Republike Srbije za period 2026–2034. godine“. Zainteresovani svoje komentare mogu posla� i poštom, 

na adresu Ministarstva poljoprivrede, Nemanjina 22–26, 11000 Beograd, sa istom naznakom.  

(agronews) 

............................................................................................................................ 
  
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede saopštilo je da je za program 
kreditne podrške poljoprivrednicima u 2026. godini obezbeđeno 1,3 milijarde dinara, dok 
je prvi javni poziv za podnošenje zahteva otvoren od danas do 30. juna. Zahtevi se 
podnose preko poslovnih banaka koje imaju zaključen ugovor sa Ministarstvom 
poljoprivrede, a u ovogodišnjem programu učestvuje devet banaka – Banka Poštanska 
štedionica, NLB Komercijalna banka, Banka Intesa, Alta banka, ProCredit banka, 
Raiffeisen banka, Halk banka, UniCredit banka i OTP banka. Kako je navedeno u 
saopštenju, krediti se odobravaju u dinarima, sa rokom otplate do tri godine, odnosno do 
pet godina za pojedine namene.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 2 do 6. marta 2026. godine 
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 Svetska tržišta započela su nedelju sa značajnom volatilnošću usled geopolitičke 
situacije izazvane sukobom SAD i Izraela protiv Irana. U iščekivanju daljeg razvoja situ-
acije, prateći dešavanja učesnici na domaćem tržištu reagovali su oprezno. 
 Preko Produktne berze, tokom ove nedelje, prometovano je 2.529 tona robe, pri 
čemu pšenica ostaje u fokusu. Finansijska vrednost prometovane robe iznosila je 
58.123.910,00 dinara. 
 Na tržištu kukuruza početak radne nedelje protekao je uz slabu aktivnost tržišnih 
učesnika. Već od narednog dana, primetna je bila povećana ponuda izražena po višim 
cenama u odnosu na prethodne dane. Berzanski ugovori zaključeni su po ceni od 21,40 
do 21,50 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena iznosila je 21,46 din/kg bez PDV-a (23,60 
din/kg sa PDV-om), pokazujući promenu od +1,04% u odnosu na prethodnu nedelju. 
Ipak, usled razlike u ceni na strani ponude i tražnje, promet je bio slab. Dominantnu 
poziciju u trgovanju zauzela je pšenica, čineći 87% ukupnog nedeljnog prometa. Kao 
i kod kukuruza i kod pšenice je došlo do povećanja cena u ponudi, dok je cenovni nivo 
tražnje ostao stabilan, bez većih korekcija. Kupoprodajni ugovori zaključeni su u 
cenovnom opsegu od 20,00 do 20,20 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena hlebnog zrna 
iznosila je 20,06 din/kg bez PDV-a (22,06 din/kg sa PDV-om), pokazujući silazni trend 
(-0,47%) u odnosu na prošlonedeljna trgovanja. Tražnja izvoznika na paritetu CPT luka 
nije rezultirala zaključenjem ugovora. Pšenicom novog roda trgovalo se po ceni od 
19,00 din/kg bez PDV-a (20,90 din/kg sa PDV-om). 
 Slaba aktivnost ponuđača i kupaca sojinog zrna, uz razliku u cenovnim očekivan-
jima, uslovila je slab promet na ovom tržištu. Zaključen je jedan berzanski ugovor po 
ceni od 48,50 din/kg bez PDV-a (53,35 din/kg sa PDV-om), uz obračun kvaliteta. U od-
nosu na poslednji upoređujući podatak, cena je zadržala isti nivo. 
 Kod stočnog ječma, aktivnost je bila izražena na strani ponude, dok je tražnja, 
tokom većeg dela radne nedelje, gotovo u potpunosti izostajala. Iako su ponuđači bili 
spremni na korekciju cena, usled slabe zainteresovanosti kupaca tek na kraju radne 
nedelje došlo je do trgovanja. Berzanski ugovor zaključen je za stočni ječam (hl 60kg) 
po ceni od 20,60 din/kg bez PDV-a (22,66 din/kg sa PDV-om). 
 Od veštačkih đubriva, kupoprodajni ugovor zaključen je za UREU, prilovanu 25/1 
po ceni od 48,86 din/kg (415 eur/t) bez PDV-a, dok je UREA, prilovana u džambo 
vrećama prometovana na paritetu CPT kupac po ceni od 51,22 din/kg (435 eur/t) bez 
PDV-a. 
 Ove nedelje, u centru pažnje bio je plovni put- Ormuski moreuz, izuzetno važan 
za transport nafte, prirodnog gasa i đubriva, čija bi blokada za posledicu imala direktan 
uticaj na cene. Rast cena nafte povećava volatilnost na celom tržištu sirovina, a prvi 
znaci poskupljenja već su vidljivi.  
 Ponuđači na domaćem tržištu podigli su cene azotnih đubriva. 


